

Осенний бал



28 октября 2016 года. Школа в праздничном убранстве.

Во всем чувствуется приподнятое, праздничное настроение. После четвертого урока ученики начальной школы приглашены в актовъй зал. Здесь состоится

«Осенний Бал»

К этому празднику дети усердно и тщательно готовились. Учителя и родители шили костюмы, разучивали песни, стихи, сценки.

Учителя и дети были в восторге от данного мероприятия. Зал был полон радости и веселья. Всем так не хотелось расставаться с Осенью, которая в этот чудесный день получила подарки-выступления.



Победители и призеры школьного конкурса «Краски Осени» были награждены грамотами и дипломами.